Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Моя лучшая поездка в поезде

То что произошло, случилось со мной когда я возвращался из очередной командировки. Поезд был вечерний, и не смотря на то, что со мной в купе ехали молоденькая студентка и красивая девушка лет за 30, я решил не заводить разговор, а хорошенько выспаться. Так что через пол часа после отправления я уже крепко спал на верхней полке. Проснулся я внезапно, когда поезд резко дернуло. На часах было почти 22.00. Мои попутчицы не спали а о чем-то тихонько беседовали. Я решил послушать о чем идет речь, в надежде, что меня «заговорят», и я снова усну. Но я ошибался, - чем дальше я прислушивался к их разговору, тем больше просыпался, предчувствуя что-то интересное. Девушки обсуждали отношения Иры (так звали студентку) с ее парнем. Светлана, та горячая брюнетка что постарше давала ей какие то советы, которые постепенно из общих переместились в плоскость секса. Оказалось, что Ира девственница и из строгой семьи, а ее парень с которым они уже около года, все чаще настаивал на близости. Девушка тоже была не против, но сомневалась, идя на поводу у мнения родителей. Короче говоря гормоны боролись с принципами. Разговор заходил все дальше, и чтоб не шуметь и не разбудить меня, Светлана спросив разрешения перебралась на постель к собеседницы. - А ты не думала попробовать секс, но в то же время не лишаясь девственности? – спросила она у обескураженной таким вопросом Ирочки. - Ты про что? Света усмехнулась: - ну..., имею ввиду получить удовольствие и доставить его партнеру. - Я думаю, что понимаю о чем ты, но все равно он будет понимать что я сдалась, а я хочу и дальше для него оставаться чистой и принципиальной. - Нет, все же не понимаешь, я имею в виду про секс с девушкой. Например лучшей подругой, или незнакомкой. - Ну нет, это уже слишком, тем более подруге мне даже стыдно такое предложить, а новых знакомых девушек я не так уж часто встречаю, вся в учебе. Света похоже поняла всю бесполезность намеков, перед столь юным и не опытным созданием, коим являлась эта миловидная и худенькая студентка третьего курса и решила действовать активней: - Хорошо, скажи, а я тебе как?) - Если честно уже почти как подруга... - Спасибо). Но что ты думаешь обо мне как о девушке, я симпатичная? - Конечно! Я бы тоже хотела иметь такие ухоженные волосы и так одеваться. -Одеваться? По-моему одежды сейчас нету – усмехнулась Светлана. И она была права, девушки готовились ко сну и обе были в хлопковых шортиках и коротких ночнушках скорее похожих на маечки. Я мог ошибиться глядя из под одеяла на лица девушек освещенных слабым светом ночничка, но мне показалось, что она поняла о чем речь и немного покраснела. Света похоже тоже это заметила, и эротично облизала верхнюю губу. - Иди ближе – шепнула она – скажу что-то на ушко. Света подсела ближе, и наклонив голову к уху Ирочки, после пары слов поцеловал это самое ушко. Та же не успев понять что случилось, опешила, но уже через мгновение была одарена поцелуем своей старшей подруги, но уже в г убы. Это было неожиданно, но как я понял приятно, девушка расслабилась и отдалась желанию. Они сидели на полке поезда лицом друг другу и целовались, их нежные тонкие руки аккуратно касались тел, а мне хотелось оказаться рядом с ними, но я понимал что если выдам себя, то на этом все закончится. Нацеловавшись вдоволь, Света первая стянула с себя майку, после чего помогла сделать это Ире. Груди обоих были выше всяких похвал – небольшие, но красивые и упругие, единственное различие похоже было в том, что у Светы соски были светло-розовые, большие, но с маленьким сосочком, а у Иры они были темно

коричневые и торчали сантиметра на 2. Поцелуи опять продолжились, но уже груди девушек терлись друг об друга, тела сильнее прижимались, а движения рук были более откровенными. Меня больше всего удивило то, что Ира не смотря на отсутствие какого либо сексуального опыта, практически не отставала от своей наставницы, разве что была менее уверенней в действиях. У меня так захватило дух, что я даже не заметил как любовницы оказались полностью без белья, а Ира издала протяжный стон и закрыла глаза, когда рука подруги оказалась между ее ног. Киска у нее была не бритая, поэтому я не мог видеть где там и как работают пальчики подруги. Было видно, что между девушками не осталось ни каких преград и они полностью отдались наслаждению. Хотя Света была старше и опытней, но я понял что не была доминирующей, поэтому соскользнула спиной на постель и сказала что нужно делать своей партнерше. Пока девушки пристраивались друг к дружке я успел рассмотреть киску Светланы, она была очень маленькой и плотной, так что щелочка еле рассматривалась не смотря на то, что все было очень чисто выбрито. Девушки на конец-то прильнули к кискам и в купе стали появляться стоны, так что я осмелел и начал как можно незаметней удовлетворять себя. Как говорится, чем дальше, тем больше – я заметил, что Света просовывает в попку свой пальчик. Ира постаралась отдернуться, но Света не дала ей это сделать и резко проникла туда сразу на две фаланги, и тут же от неожиданности Ира сама насела на палец уже до конца. Волосы в интимном месте у юной девушки стали мокрыми от слюны подруги и собственных выделений, а к первому пальцу присоединился и второй, но это уже было скорее желанным, а не неожиданным. Поэтому через несколько минут, Ира которая была сверху, оторвалась от ласок киски, закинула голову назад показав свою красивую шею и с хриплыми криками начала быстро и с силой тереться о Светланино лицо, а через минуту обмякла и упала без сил. Света похотливо улыбалась – похоже она получила, что хотела. Даже не смотря на то, что она не получила оргазма, была счастлива – она соблазнила невинное создание, овладела ею как хотела, а главное, была первым человеком с которым та познала секс. Я же был возбужден, даже через чур, поэтому воспользовавшись тем что девушки начали снова перешептываться делясь впечатлениями быстро довел себя до конца и уснул. Утром в купе ехала только Ира, но только еще более красивая, мечтательная и счастливая...